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13. VpaBHeHHETO ¢ eKBHBAIEHTHO Ha ypasHenuero (x* —2401)\— 625+ x* <0 (2 mouxu) npu x* —25>0, T.e.

npu x <—5 u x>5( 2 mouxu). JIasata yact e orpunatenHa npu x° —49 <0. (3 mouxu) OKOHYATETHO

xe [— 7:=5)u(5; 7].(3 mouKu)

14. Imame cucremaTa 0 +3=42;3+u=44u 6 +u = 38. (2 mouxu) Orryk 6 + 3+ 9= 62, ( 3 MOUKU) OT KOUTO

1
yepsenute ca 20( 3 mouku). ThpceHaTa BEPOSITHOCT € 30 .( 2 mouxu)

15. UeTUpUBIBIHUK MOKE JIa CE BITUIIE B OKPBIKHOCT camo, korato AB + CD = BC + AD. ( 1 mouka)

Or ¢dopMmynata 3a pa3cTOSHHE MEXKIy JBE TOYKA B KOOpAMHATHATA cucteMa = AB 23\/5, CD:|x|\/E ,

BC=AD =~x*>—2x+5 uAC = BD =~ x* +4x+5 .( 3 mouxu)

Tpux >0 = 3+/2 +x+/2 = 2¢/x* —2x+5 ¢ nonoskuTe HY KOpeHU xX,=5% 2:/6 . ( 3 mouku)

Mpux<0= 372 —xd/2 =27 +4x+5 ¢ OTPHUIATEIHM KOPEHU X; , = —7 43 ( 3 mouku)

Pewienust Ha 3agavata ca S+ 2\/8 u —7=% 4\/5 .




